

钟公庙中心小学 专辑

狗窝里那温馨的一幕

503班小记者 叶福多(证号05319)

我吃过午饭在妈妈的单位里闲逛,偶然发现一个狗窝,里面住着一只大狗和两只小狗,我凑近一点仔细地进行观察,发现那只大狗是一只温柔的母狗,它有一身黄中带白的皮毛,两只琥珀般的大眼睛散发着母性的温柔,它正用和谐的目光看着小狗,我管它叫阿花。另外两只小狗一只的皮毛是黄中带白的,我管它叫小黄,而另一只小狗的皮毛是灰中带黑,我管它叫小灰。

一位阿姨手里端着一盆剩菜剩饭向狗窝走来,当她把剩菜剩饭放进窝中时,两只小狗连忙跑过来狼吞虎咽地吃了起来,阿花则坐在窝里,慈祥得看着它们。直到它们吃饱之后才走过去进食,吃着它们吃剩下的食物,这不是我们母亲处处为我们着想的行为吗?

午饭过后,小灰和小黄争先恐后地“嘶咬”阿花,阿花却任凭这两个小捣蛋一直来回折腾,也无动于衷。这不是我们母亲的一种宽容精神吗?

指导教师 吕莉

草原摩托

305班小记者 陈俊焯(证号05375)

说起草原,让我想到的是一望无际的绿野和驰骋的骏马。可是,今天的交通却是出乎意料——草原摩托车。妈妈不敢骑,我只能向一个勇敢的阿姨求助。可是阿姨骑到一半也吓坏了,我又转战坐在一个叔叔的身后,我想这就是好事多磨吧!

说是草原摩托车,我觉得和我们海边看到过的沙滩车很像。四个粗壮的轮子,立马提升不少安全系数。我坐在叔叔身后,两只手紧紧地围着他的腰,心里的小兔怦怦直跳。突然,我感觉我们的车子向后仰了,原来是开了一个高高的山坡前面,“车开得上吗?我会滚下山吗……”我的脑子里瞬间闪现出各种火花。正当我忐忑不安胡思乱想的时候,只听周围一阵欢呼,原来车子已经风一样地冲上了山坡,我也长长地吁了一口气。都说上山容易下山难,下坡的时候我就更紧张了,拽着叔叔的衣服一点都不肯放。叔叔鼓励我说:“别怕,勇敢一点其实没什么的!”我使劲地点点头,做了一回勇敢的骑士。

黄山游记

502班小记者 夏添(证号05398)

黄山的游客可真多啊!一大早,黄山脚下排队坐缆车的广场上就人山人海、摩肩接踵,我们足足等了两小时才坐上缆车。我们乘坐在缆车里过了一个山头又一个山头,周围的景物一览无余。两边的山峰和峭壁直插云霄,山谷里树木茂盛,郁郁葱葱。

缆车把我们送到了云谷寺,途中遇到骤雨。雨后的黄山更美,云雾缭绕、气象万千,如入仙境。我们沿着石阶往上攀登,很快就征服了白鹅岭,没过多久,就登上了号称黄山最高峰的光明顶。

从光明顶沿石阶而下,我们来到了著名的“一线天”和“鳌鱼洞”。“一线天”果然名不虚传,我不得不赞叹大自然的鬼斧神工,一条羊肠小道横穿于峭壁里,人行其中,仰望长空,蓝天真的仅存一线了。“鳌鱼洞”呈三角形,洞内有梯道。我们沿着梯道自洞内走出,便来到了一边是深渊一边是峭壁的“百步云梯”……

一路上,奇松、怪石不断映入眼帘,松树都朝着太阳的方向张开双臂,像是在欢迎我们的到来,又像是在为我们指路。怪石随处可见,有的像珍奇异兽,有的像历史名人,有的像各种物品,让人叹为观止。

指导教师 应玲艳

街头见闻

604班小记者 杨晗(证号05218)

晚饭后,我漫无目的地在街上走着。这时,一位打扮时髦的阿姨骑车而过,突然,一个三四岁的小男孩不知从哪里跑出来,向自行车撞去。一声惊呼,小孩被压在车下,阿姨也随车倒在地上。孩子的母亲赶紧奔过去,迅速搬开自行车,扶起男孩。男孩这才“哇”的一声哭了出来。母亲心疼地掏出手绢,擦着孩子的泪,替他揉揉膝盖,嘴里不停地安慰着说:“乖,乖,别哭。”愣在一边的阿姨满脸惊慌,眼神里流露出忐忑不安,小心地问道:“怎么样?哪儿伤着了?”那位母亲瞪了她一眼,又忙不迭地哄着号啕大哭的儿子。阿姨十分尴尬地苦笑了一下,连声说:“对不起,对不起……”那位母亲毫无反应。

这时,孩子的爸爸赶来了,走到孩子面前,说:“孩子,来,走走看!”小孩在父亲的扶持下,安稳地走了几步。母亲的脸色好看多了,阿姨也没那么紧张了,父亲抚摸着小孩的头,冲阿姨笑了一下,说:“没事了,你走吧!”阿姨听了先是一愣,然后又感激地一笑,把头转向那位母亲。这时,母亲的脸色不再是紧绷着的了,变得柔和许多,也说:“算了,你走吧!”阿姨又感谢,又抱歉地点头,然后就骑车离开了。

预料中的“高潮”并没有发生。是的,只要我们多一点宽容,多一点理解,就可以免去许多不必要的麻烦,这样我们的生活环境才会变得更加和谐。

指导教师 任佩红



小区一景

钟公庙中心小学303班
小记者 施洋轩
指导老师 周丹宇

美哉,呼伦贝尔的天

506班小记者 周心涵(证号05213)

飞机降落在内蒙古呼伦贝尔机场。走出机舱,我不由自主地深吸一口气,呼伦贝尔的天空真的是那么蓝,空气是那么清新。

这里的天空蓝得耀眼,在一大片一大片的蓝色中经常点缀着一大团一大团黑色的、白色的、灰色的云朵!有的云就在车窗外,好像触手可及;有的云近在眼前,好像司机师傅一踩油门就会一头撞上去似的。这里的乌云特有个性,说来就来,说走就走。这不,我们的车子正和乌云赛跑呢!刚开始大家的速度不分上下,你追我赶了一会儿,我们已经比乌云快半个车身了。“马上就要赶上了,司机师傅,加油啊!”我们拼命为司机师傅呐喊,“加油!加油!胜利的曙光就在前方!”司机师傅听见了我们的呐喊,他铆足了劲,拼命向前冲!哦!我们的师傅赶上了,我们已经快了乌云整整一个车身了!瞧,刚才还是乌云密布的天,马上就晴空万里了!这里的天空真是一步一景啊!再想想我的家乡宁波,那里到处是朦朦胧胧的:高楼大厦是朦朦胧胧的,行人车辆是朦朦胧胧的,花草树木也是朦朦胧胧的,就连我的眼镜也像是被糊上了一层纱,模模糊糊的。这会儿看到了如此清晰的天,我忍不住贪婪地看着,大声地惊叹着,忘情地歌唱着。同行的伙伴手里的相机更是一刻不停地忙碌着。

来到呼伦贝尔,我才知道,什么才是真正的天空!美哉,呼伦贝尔的天!

搬家的夏洛

105班小记者 戴钰浩(证号05382)

自从看了《夏洛的网》,我就喜欢上了这只可爱的小蜘蛛,期待着我也能和他成为朋友。

早上,我一起床就发现卫生间的角落里多了一张蜘蛛网。这一定就是故事里所说的“夏洛的网”,我好兴奋呐,夏洛也来我家做客了!

我和蜘蛛热情地打招呼。蜘蛛抬起一条腿,网震动了一下,算是对我的问答。晚上回到家,我第一时间跑去看我的夏洛,可是却找不到了。是谁把蜘蛛网弄走了呢?我想,肯定是这个地方没有威尔伯,他觉得孤独,就搬家了吧!我真希望他在新家过的是幸福美好的生活!

一次出乎意料的尝试

606班小记者 麻梦婷(证号21181)

我无聊的坐在客厅里,意外地发现了家里的太阳能手提灯,就想起了里面的灯泡坏了,打开只有黯淡的光,有时还一闪一闪的。我边看边收拾杂物,发现桌上有一个和手提灯一模一样的新灯泡,心想如果我可以修好的话,我就很厉害了!

我拿着手提灯颠来倒去,就只发现了底部的螺丝可以拆。我自信地拿着螺丝刀,三五下就打开了底盘,里面装着一包绿色的电池。一会儿我就迷糊了,找不到入刀口了。我心急火燎,终于在电池反面找到了入口——两枚螺丝。

拆完这一层,映入眼帘的便是密密麻麻的电线,让我眼花缭乱。我不得不每动一下都得侦查好久,确保不会碰断、碰到。随便拆哪根电线,都像是在拆定时炸弹一般让人惊心动魄!拆完了这一层,灯罩也可以拿开了,我用剪刀一股脑儿剪下了坏灯泡的电线。但由于没有电焊把它们连接上,所以新的灯泡我怎么都接不上去。正在我懊恼的时候,看见边上有旧灯泡的铁环,就抱着试一试的心态,把灯泡圈在电线上。灯泡就像是苏醒了似的,竟然出人意料地亮了起来,光芒分外刺眼,我兴奋地跳了起来。

秋天来了

202班小记者 沈羽洁(证号00525)

秋姑娘悄悄地走来,轻轻地拂了一下衣袖,树叶像一只只蝴蝶,翩翩起舞。

秋姑娘悄悄地走来,轻轻地吹了一声口哨,小燕子穿着礼服去南方过冬了。

秋姑娘悄悄地走来,轻轻地挥了挥手,送来了凉爽的风。

秋姑娘悄悄地走来,轻轻地告诉小朋友,秋天来了!

指导教师 叶亚琴

窃读记

603班小记者 李焯(证号05308)

那一次是我有生以来最惊险刺激的一幕。那天我写完作业,上床看书。熄灯了,而我却睡意全无,因为我正惦记着那本《小树儿悲歌》呢!

等妈妈的房间也关了灯后,我便穿上拖鞋轻手轻脚地溜进客厅,暗喜没人注意。我蹑手蹑脚走到书柜前抽出那本书,小心翼翼地潜回卧室。我为自己窃书所做的周密安排而沾沾自喜。我不敢开灯,借助月光找到了手机,我把手机打开,选择手电筒模式津津有味地看起来。

我为幽远纯净的山林所陶醉,向往“小树儿”美好的田园生活,更被字里行间的温情所感动。

突然“吱——”一声,我的房门开了。我赶紧把手机的手电筒关掉,把书藏到枕头下,假装熟睡。怎么没动静了,我眯缝着眼睛查看,原来不是妈妈,是姐姐,她可能半夜上厕所回来顺便来看看我踢被子了没有。姐姐并未发现什么,转身离去,真是有惊无险。我打了个哈欠,瞌睡虫上来了,一看时间已经深夜11点了,便在书的回味中甜甜地进入了梦乡。

指导老师 吴红波

染指甲

305班小记者 张涵瑜(证号05377)

夏天的一个晚上,奶奶采来了健康又漂亮的凤仙花给我染指甲。

回到家里,奶奶把叶子和凤仙花放在砧板上,用刀背用力地敲,然后撒点盐,再敲,敲得很糊。

吃完晚饭后,我迫不及待地坐在床上。奶奶把敲好的凤仙花放在我的一个手指甲上,凉凉的,舒服极了!再用毛豆叶子包起来,扎上线。这样一个一个地包下去。包完后,就可以睡觉了。睡觉的时候,我怕毛豆叶子会破,一动也不敢动,就像一个木头人。渐渐地,我进入了梦乡。

第二天一早,奶奶把包在我手指甲上的凤仙花和毛豆叶一一拔掉,手指甲红红的,好看极了。

书香伴我成长

405班小记者 李欣怡(证号05285)

从小,书一直是我的“伙伴”,她让我学到许多知识,懂得不少道理,教我战胜种种困难……她带我“参观”了雄伟的长城,富丽堂皇的故宫;带我走进了深夜的皇宫舞会,妖魔的山洞……

书是一把心灵的钥匙。在我心情烦躁的时候,它就像美丽的仙女,一边安慰我们,一边给我们讲人生的道理,开启我心灵之锁的钥匙,使心灵的迷雾顿时驱散。

书是一扇智慧的大门。我有什么困难,她就像一位老师,引领我迎难而上。

书里有许多有趣奇妙的故事,有让你哈哈大笑的,有让你泪流满面的,有让你充满惊叹的……每一个故事都会带你走进不同的世界。它可以带我们穿梭在三个时代:过去、现在、未来。从中,让我增长了不少知识,读书还可以增加我的想象力,扩大我的词汇量。我不只爱书,也爱那些写书的作家,是他们创造了这些如梦一般的美丽故事,是他们创造了这一盆盆涌入心灵的“鸡汤”,是他们给我们的生活增添了一份色彩。

书香伴我行

601班小记者 于梅香(证号05263)

不管在万物复苏的春天里,还是在枝繁叶茂的夏日里,坐在窗边或树下,读一本春的荣华,让心灵种下希望的种子;读一本夏的热烈,让种子在阳光灿烂里成长。

只要爱看书,不管什么时候,什么地点都不干扰你。在吵闹的大街上,我依然能坐在大青石上静静地看书。化身孙悟空,大闹天空,在如来佛的手掌上撒尿,在五指峰下热切地盼着唐僧的到来;化身白蛇精,和许仙一起共撑一把伞,浪漫地漫步在西湖边上;化身比翼双飞的蝴蝶,共吟一曲梁山伯与祝英台美好的爱情故事;化身孟姜女,千里寻夫,哭倒长城……

还记得读《简爱》时把自己附身在简·爱的灵魂里,一同去感受她自强自爱的情操;还记得读《红楼梦》时,细赏着宝钗阳光般的热情,林黛玉细雨般的柔情;在《三国演义》里感受诸葛亮的神机妙算;在《水浒传》里领教武松的身手不凡……

让我最难忘的就是日本作家黑柳彻子写的《窗边的小豆豆》,主要写了一个调皮捣蛋的小豆豆,因为古怪的表现被学校开除了,然后到了巴学园,在林校长的教导下,小豆豆懂得了许多道理,茁壮成长……我真希望自己也能到巴学园去生活,和小豆豆一样能遇到善解人意的小林校长,一起快乐地融入到这个快乐无比的大家庭中……

古人说得好:“腹有诗书气自华。”多读书,读好书,让缕缕书香伴随着我们慢慢长大,开启我们的智慧,引导我们进入一个精彩的世界。

指导教师 蒋静儿